

4岁女孩患上罕见脑瘤 出国治疗才有生机 后续报道

父母为救女儿 将唯一住房挂牌出售

民警上门办理护照,孩子计划本月底启程赴美

几天前,现代快报道了4岁南京女孩媛媛(化名),罹患罕见脑瘤的遭遇,牵动了众多市民的心(详见6月6日都3版)。陌生的好心人向女孩伸出援手,有的送来玩具,有的送来慰问金。媛媛的父母告诉记者,为了筹措医药费,他们已将自己位于迈皋桥的唯一一套住房挂牌出售,无论能否卖出,他们都打算最快于本月底带女儿启程赴美,接受治疗。

现代快报记者 李绍富 王颖菲

即使成功率只有50%,也要试一试

对于南京人柯江和妻子来说,带女儿去美国治疗,是眼下唯一的路。孩子的脑干部位,长了一个鸡蛋大小的脊索瘤。据称,此病的儿童患病率为亿分之二。

“不知道最终要多少钱,但一个有相同经历的网友告诉我们,当

时,他们家的医药费是50万美元,这还不包括后期费用及在美国的生活费用。”柯江对现代快报记者说,“听说,美国这家医院在2005年前收治过得同样病的孩子,成功率是50%。”他顿了顿,“但至少,比让我们直接放弃要好得多。”

民警上门办理护照,最快月底启程

因为治疗费用庞大,这个工薪家庭已经用完了积蓄,在亲戚们的帮助下,才维持至今。自从女儿的事被报道后,每天都有几十位陌生的好心人上门看望,有的送来玩具、营养品,有的送来慰问金。还有朋友为他们在公益机构开设了捐款项目,善款金额每天都在上涨。这一切,让全家人感动不已,“希望借这个机会,向这些好心人,再说一次感谢。”

然而,相比于未来赴美的巨大开支,如今的善款数量依旧是杯水车薪。因此,夫妻二人决定,将他们位于迈皋桥的唯一一套住房出售。虽然即使卖出,离至少300万的费用还有很大距离,但这笔钱,起码能作为孩子前期的医疗费。“我们最少在美国呆上3个月,

到底什么时候能回来,我们也不知道。”尽管前路无法预知,可夫妻俩十分坚定,“不可能放弃的。”这两天,他们正忙着联系国际医疗转运、办理一家人的签证,以及准备资金等,预计最快本月底,就将带女儿启程赴美。

因为媛媛无法离开病床,南京出入境民警不断与技术部门联系,多次对电脑设备和网络进行调试。6月8日下午,工作人员第一次走进医院为媛媛拍摄护照照片。昨天上午,南京出入境民警再次到医院,完成了护照申请流程。这也是南京民警首次上门办理护照。今天,民警将把护照送至柯江夫妻手中,一并送上的还有专门为媛媛翻拍的美国签证照片,以及南京出入境民警自发筹集的捐款。

如果您愿意帮助媛媛一家,可以联系现代快报热线96060。



现代快报6月6日的相关报道

昔日的同学在为冲刺高考刻苦学习时,他却在南京钻窗入室盗窃;当同学们走进高考考场时,他却因入室盗窃被刑拘。今年6月7日,南京浦口警方破获了涉案价值高达近10万元的19起入室盗窃案,嫌疑人竟是逃学到南京的苏北高三学生林某。

通讯员 郭婷 王强 现代快报记者 李绍富

高三学生沉迷网游逃学来南京,入室盗窃19次 同学进了高考考场 他却进了看守所

今年18岁的林某是苏北某中学的高三学生。父母常年在外打工,他一直和爷爷奶奶一起生活。家人希望他能通过读书,跳出“农门”。他上高三后,母亲还特意辞职回家照顾他,希望他高考能考出理想成绩。可成绩不好的他,却迷上了网络游戏,从高二开始就经常逃学,到网吧去玩游戏。

三个月前,他再次逃学后,被母亲狠狠教训了一番,林某竟离家出走,并于第二天来到南京。到南京浦口刚下汽车,他便一头又钻进了网吧,从此以网吧为“家”。一个星期过去,林某所带的300元钱很快花光。吃住都没法解决的他,成了流浪汉。在街头流浪了两天后,想起要吃饭、要买游戏装备,他决定去偷钱。

在接下来的一个多月里,他继续在江北的浦口、沿江、六合等地入室盗窃19起,涉案金额近10万元。浦口警方陆续接到报警,称家中遭遇入室盗窃,钱、首饰、笔记本、手机及衣物等失窃。被盗的都是没安装监控的老旧小区,都是顶

楼住户,作案时间都在白天,嫌疑人都是砸碎卫生间窗户后翻入室

内。6月1日下午,警方在一被居民家的垃圾篓里,发现了带有血迹的纸巾。民警据此推断,小偷砸窗入室时受伤,应该会去医院,于是安排警力到小区各医院布控。第二天凌晨,警方获悉有一名高中生模样的人到一家小医院包扎手上的伤口后匆忙离开。当警方赶到医院时,对方早已离开。后来,警方通过监控,断定他就是系列案的嫌疑人林某。

得知林某是迷上网游后逃学来南京的,警方决定重点在辖区网吧巡查。6月7日凌晨,正在桥北一网吧上网的林某被警方当场抓获,他的随身挎包里,还装着偷来的手机、金戒指、金项链等首饰以及三张身份证。当时,他身上穿的衣服、鞋子都是偷来的,鞋子还大了两码,穿着就像一个拖鞋。上网的身份证也是偷来的。

目前,林某因涉嫌盗窃,被警方刑拘,并于6月7日送往看守所。

缅怀革命先烈 重走红色根据地 ——泾县新四军军部旧址

为了纪念抗战胜利七十周年,缅怀革命先烈伟大事迹,弘扬民族精神,增强党性观念,加强党性修养,6月5日,爱福家组织开展了“缅怀革命先烈,重走红色根据地”——泾县红色之旅,爱福家邀请了党员代表20多人参加此次活动。

安徽南部的泾县密林苍翠,风景如画,总面积2059平方公里,与黄山、九华山相邻,是安徽著名的红色根据地。1938年至1941年,中共中央东南局和新四军军部驻扎泾县云岭,新四军部队在这里从两万人发展到九万多人,因而人们把云岭称为新四军的摇篮。周恩来、陈毅、叶挺、项英、曾山等老一辈无产阶级革命家曾在这里指挥铁军驰骋大江南北,抗日救国。

历经3个多小时,终于到达泾县云岭。20多位党员代表参观了云岭脚下的罗里村新四军司令部旧址。据当地人说,这里原来是“种墨园”和“大夫第”两处地主庄园,厅、堂、厢、室,内房边屋,左右合抱,前园后圃。一位老党员说,“多年前,我曾来过这里,新四军的参谋处、秘书处、作战科、机要科等机构驻扎其中,军长叶挺、副军长项英的办公室和居室也设在这两处房子里,他们用过的桌、椅、床、电话仍然按当年的摆设陈列着。”此外,军部其他主要领导人的珍贵照片和一些珍贵的历史文献资料与实物遗迹诸如枪械、子弹、地图、照明灯具乃至日常生活用品等都被较好地保存了下来,结合复原陈列和辅助陈列,以不同的形式再现当年新四军老一辈无产阶级革命家丰功伟绩,以及震惊中



参观新四军军部旧址

外的“皖南事变”悲壮一页。周恩来曾痛心疾首,写下“千古奇冤,江南一叶;同室操戈,相煎何急!”的诗句。

随后参观军部大会堂,一走进大会堂,就能看到当年新四军开大会的主席台,面对主席台肃立,依旧能想象当年在这儿开大会的情景。据了解,1939年2月,周恩来同志亲临云岭视察工作,曾在这里作了《目前形势和新四军任务》的重要报告。穿行在馆内砖木结构的旧宅间,走进那一间间展厅,那一张张发黄的历史照片,一件件珍贵的革命文物以及锈迹斑斑的长枪和大刀,向大家展示了新四军广大指战员为民族的独立与解放而奋斗的光辉历程。党员代表以及爱福家工作人员一边仔细地观看,一边认真地听着解说员的介绍,当听到关于“皖南事变”始末的详细介绍后,大家都被新四军将士那种人民至上、无私奉献、百折不挠的精神和抛头颅、洒热血、赴国难的爱国激情所震撼。参观结束后,王女士感慨,“我们一定要珍惜今天来之不易的生活,堂堂正正做人,踏踏实实做事,以告慰革命先烈英灵,为和谐社会作出应有的贡献。”

秦淮警方捣毁一跨省买卖银行卡团伙 30元收来200元转手 一个月能卖近百张银行卡

在通讯网络诈骗中,不法分子为了转移赃款,往往需要用到大量以他人身份注册的银行卡,那么这些银行卡都从哪里来呢?近日,南京秦淮警方破获一起非法买卖银行卡案件,民警辗转多个省份,抓获7名非法贩卖银行卡的犯罪嫌疑人。据他们交代,他们以30元的价格从个人手中收到银行卡,然后再以200元左右的价格转卖。

通讯员 秦公轩 赵祥 现代快报记者 陶维洲

网站、QQ群发收卡信息,一张30元

今年3月开始,南京秦淮公安分局网安大队、经侦大队民警陆续发现,有人在各大招聘网站与QQ群内散发招聘信息,而内容居然是招收职业办银行卡的人。民警锁定一个网名为“封与春天”的嫌疑人。他并不是一个简单的收卡人,他已经有了一套完整销售网络,销售出去的银行卡成为其他不法分子犯罪的重要工具。通过为期一个月的调查,民警发现,以“封与春天”为首,南京有两个收卡人同时在网上散发收卡信息,每张银行卡的价格为30元。他们都是无业游民,常年居住在各个网吧,一旦有人和他们联系,他们就会告知其到银行门口进行交易。看着办卡人从银行里办好银行卡相关手续后,他们一手拿钱一手交货。

200元转卖,一月能卖近百张银行卡

该团伙成员不仅在南京作案,

还经常流窜到苏州、常州等地。他们除了以30元收购银行卡外,还收购办卡人的身份证复印件、手机卡,如果办卡人能提供银行卡和身份证复印件等,则价格为150元。每个星期,收卡人会通过快递将这些卡发给下线进行贩卖。据民警粗略估算,一个月他们就能卖出近百张银行卡,而每张银行卡被转卖的价格在200元以上,可谓暴利。

跨省团伙浮出水面,7人落网

经过长达两个多月的侦查,民警基本摸清了这个非法买卖银行卡的团伙架构。南京的卡贩发货,广州、苏州、上海、南宁等4个城市下家进行销售,相关嫌疑人共8名,涉及4个省市。民警通过追踪快递包裹的流向,将8名嫌疑人的身份一一明确。5月下旬,7个行动组民警奔赴各地同时进行抓捕。目前,警方已抓获该团伙嫌疑人7名,缴获银行卡500张,一个完整的售卡产业链被捣毁。

追问

这些银行卡都去哪了?

将嫌疑人全部带回南京后,警方进行挨个讯问,而最关心的问题就是,这些银行卡都销售给了谁?其中一名周姓嫌疑人交代,他通过网上交易将这些银行卡出手,而买卡人大多是从事不法行为的。除了通讯网络诈骗外,这些卡还被用于公司逃税、团伙洗钱、行贿受贿,给不法分子的灰色收入提供藏匿与转移的工具。警方提醒,一旦自己的卡被用于不法行为,不仅会影响自己的信用,还有可能承担相应的连带责任。